

НОВОСТЬ
20.10.2016

СТАРТОВАЛ ЕЖЕГОДНЫЙ ЛУКОЙЛОВСКИЙ КОНКУРС ДЛЯ ЖУРНАЛИСТОВ "ЧЁРНОЕ ЗОЛОТО ПРИКАМЬЯ - 2016"

Компания «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» принимает заявки от районных СМИ на участие в традиционном конкурсе «Чёрное золото Прикамья». Журналисты могут отправить в оргкомитет свои работы о работе нефтяников в регионе, опубликованные в 2016 году, до 30 ноября. Жюри определит победителей до 31 декабря.

Публикации в газетах, интернет-изданиях и телесюжеты эксперты оценят в четырёх номинациях: «Лучшая редакция районной газеты», «Лучшая редакция районной телекомпании», «Лучший журналист» и «Лучший фотограф». Победителей и призёров в каждой номинации ждут денежные премии. Также учреждена специальная награда от корпоративной газеты «Пермская нефть». Подробно ознакомиться с правилами проведения можно в Положении о конкурсе.

«ЛУКОЙЛ» - одна из крупнейших мировых компаний, которая занимается добычей и переработкой нефти и газа. В каждом офисе крупными буквами написано, что наша миссия – энергию природных ресурсов обращать во благо человека. Мы работаем в Пермском крае и стараемся активно способствовать экономическому росту и социальной стабильности. И в диалоге между компанией и жителями региона важную роль играют средства массовой информации», - рассказал генеральный директор "ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ" Олег Третьяков.